AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

1517321 0443 ByniBHUIITBO OCBITHIX YCTaHOB Ta 3aKJIaJIiB
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

3aBaaHHsg

ByniBHUIITBO cepeHbOl 3araibHOOCBITHROT ikoiu I-111 crymenis Ha 24 kinacu (600 yunig) mo By LlenTpaibha, 3 B ¢. ['opa

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
Ne OnuHATSL [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano - [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano -
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/ BUMipy porpamu porpamu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
ByniBauurBo cepennboi 3aranbHooCBiTHBOI mikoiu I-111 cryneniB Ha 24 kinacu (600 yuniB) mo Byin. LlentpanbHaa, 3 B ¢. ['opa
EdexruBnocti
1 Cepei BuTpati Ha OyAiBHALTBO IpH. 0,00 [ 13177 058,06 0,00 547 653,20 0,00 24,06 0,00 1338500,00 0,00 133839474 0,00 1,00
IIpueananus 10 30BHIMIHIX MEPEX EHEPronoCTavyaHHs 1uIoiy, ¢. I'opa
EdexruBnocti
2 Bapricts nociyru IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3277 000,00 0,00 3270479,08 0,00 1,00
SAxocri
3 Torosnicts [TK]] BizC. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEepeIHBOTO IHAEKCY MMOKAa3HUKIB e()eKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,10 100,10

0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI

I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00

100,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1) = (24,06) / 1 * 100 = 2406,10 = 100,10 / 2406,10 = 0,0416 =1<0.85 =0 OaniB 0,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,10 + 100,00 + 0,00 = 200,10

[Tpu nopiBHIHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOI0 OIiHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHHX IIPOTpaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa IMporpama Mae cepeHio egeKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Kuna B.O.

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep ITapmenko H.B.

(miarmc)



